



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 144 (24884) 3 сентября 2008 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ВЫСТАВКА

Вклад Орловщины в продовольственную безопасность страны

Традиционная областная выставка племенных сельскохозяйственных животных была проведена вчера на территории Орловского конно-спортивного комплекса. С экспозицией выставки ознакомились губернатор области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, первые заместители губернатора и председателя коллегии области Ю.В. Коростелкин и В.А. Кочев, заместители губернатора и председателя коллегии области, руководители департаментов.

Смотр племенных хозяйств области и выращиваемых ими пород животных всегда вызывает большой интерес не только сельхозтоваропроизводителей, но и всех сельских жителей, поэтому для участия в работе ярмарки наряду с руководителями и специалистами инвестиционных компаний, агрохолдингов и сельскохозяйственных предприятий, племенных служб сюда были также приглашены главы муниципальных образований и сельских поселений, крестьянских (фермерских) хозяйств, владельцы ЛПХ, преподаватели и студенты высших и средних специальных учебных заведений аграрного профиля.

Моросивый еще накануне холодный осенний дождь сменился ласковым солнцем раннего бабье-



Награждается Е.Н. Климова — генеральный директор ООО «Знаменский СГЦ».

го лета, которое быстро высушило даже земляную беговую дорожку, через которую шли на поле ипподрома гости и участники выставки: это сама природа способствовала успешному проведению праздника науки и производства.

Короткое вступительное слово заместителя председателя коллегии области, руководителя департамента аграрной политики В.М. Серова о значении подобных выставок-ярмарок для развития животноводства в общественном и

личном секторе сельхозпроизводства, и микродон переходит к ведущему выставки — генеральному директору ОАО «Орловское» по племенной работе Ю.М. Енину. Тот по-военному лаконично: сообщил о том, что нынешняя выставка пос-

вящается 90-летию организации племенной службы и на ней экспонируются животные — представители лучших племенных предприятий области.

(Окончание на 2-й стр.)



УБОРОЧНАЯ-2008

Определились лидеры жатвы

По предварительным данным, представленным в редакцию управлением сельского хозяйства и продовольствия департамента аграрной политики, в областном соревновании механизаторов за наивысший намолот зерна на комбайнах различного типа по состоянию на 28 августа текущего года лидируют в восточной зоне районов:

на комбайнах первой группы — В.А. Чернышов и В.Н. Рожков — оба из СХП «Колпнянское» ЗАО «Орел Нобель-Агро», намолотившие на комбайнах «Лексион-550» соответственно 5045 и 4702 тонны зерна;

на комбайнах второй группы («Дон-1500») — А.В. Смирнов (ЗАО «Колпна-Юность») — 2725 тонн и И.Д. Стуров (ФЗАО «Сангар-растениеводство», Колпнянский район) — 2310 тонн;

на комбайнах третьей группы («Вектор-410») — Н.В. Пряжников (ООО «Вико», Краснозорецкий район) — 1285 тонн и С.И. Венедиктов (ГНУ «Шатилевская СХОС», Новодеревенковский район) — 899 тонн.

В центральной зоне районом лидерами являются: на комбайнах первой группы — А.Н. Елецкий и И.А. Гончаров — оба из СХП «Новосильское» ЗАО «Орел Нобель-Агро», которые намолотили на комбайнах марки «Лексион» 3775 и 3620 тонн зерна;

на комбайнах второй группы («Дон-1500») — С.И. Конохов и Н.И. Постников — оба из ООО АФ «Орел» (Залоговский район), намолотившие по 2510 и 2392 тонны соответственно;

на комбайнах третьей группы («Вектор-410») — С.В. Зюкин и А.Е. Смирнов из СПК «Ленинский» Свердловского района, на счету которых 1580 и 1538 тонн.

В западной группе районом лидерами являются: первая группа комбайнов («Джон Дир») — В.А. Харитонов (ОАО «Агрофирма «Миценская») — 4440 тонн, А.В. Шашков (крестьянское хозяйство В.И. Шашкова, Болховский район) — 3388 тонн;

вторая группа комбайнов («Дон-1500») — Н.В. Лякишев и В.М. Коньчев — оба из ОАО «Агрофирма «Миценская», с намолотами 2046 и 2021 тонна;

в третьей группе комбайнов «Енисей-1200» впереди Н.П. Тельнов (СПК «Русь» Знаменского района) — 1168 тонн и М.Н. Никитишин (ОАО «Хотынецкий маслозавод») — 1006 тонн.

Соб. инф.

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

Продолжается подписка на единственную ежедневную областную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г.

«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, приусадебный участок, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое. Хотите быть ежедневно в курсе событий? Подпишитесь на «Орловскую правду»!



Подписка проводится: в киосках «Орелпресс» — для читателей г. Миценска в киосках «Орловской печати» — 218 рублей; областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей; в почтовых отделениях области — 369 рублей 16 копеек.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ: ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ

Дорогу осилит идущий

В числе самых обсуждаемых сейчас в российских деловых кругах тем — шаги по дальнейшей модернизации экономики, а также решение российского правительства «притормозить» вступление нашей страны во Всемирную торговую организацию и снять с себя добровольные обязательства по вступлению в ВТО, принятые ранее в ущерб отечественному товаропроизводителю.

Замечательно, что государство все больше поворачивается лицом к нуждам российского производителя и готово больше ему помогать, стимулировать экономический рост.

В этой связи присмотримся к результатам работы промышленности Орловской области за семь месяцев 2008 года. Статистика подтверждает, что промышленность в нашей области развивается более быстрыми темпами, чем в целом по стране. Индекс промышленного производства в России за семь месяцев 2008 года составил 105,4%, а на Орловщине — 107,5%. А по такому виду экономической деятельности, как обрабатывающие производства, индекс производства в нашей области еще выше: 109,6%.

(Окончание на 2-й стр.)



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НОВОВВЕДЕНИЕ В ШКОЛАХ ОРЛА

Сразу в нескольких школах г. Орла в порядке эксперимента планируется ввести должности заместителей директоров по безопасности.

На вышеуказанные должности будут отбираться лица с педагогическим образованием; особое предпочтение отдается мужчинам, прошедшим военную службу.

Замдиректора по безопасности будут работать параллельно с учителями ОБЖ и военной подготовки, однако круг их обязанностей намного шире — ведение разъяснительной работы о правилах поведения во время чрезвычайных ситуаций со всеми работниками школы, контакты с военкоматами, родителями учеников, управлением Роспотребнадзора и другими организациями.

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ И ДРУЖБЫ

В предстоящие выходные в Орловской области пройдет VI межрегиональный фестиваль авторской песни «Орловское Полесье».

Этот фестиваль станет шестым по счету. В нем примут участие исполнители из Москвы, Нижнего Новгорода, Кирова, Смоленска, Ижевска, других городов и регионов России, а также гости из Белоруссии. Орловскую область на этом мероприятии будет

представлять клуб исполнителей авторской песни «Майдан».

Первые два дня участники проведут на лоне природы — в одном из живописных уголков национального парка «Орловское Полесье». Заключительным фестивалем аккордом станет гала-концерт, который пройдет в театре «Свободное пространство» 7 сентября. Здесь будут награждены победители фестиваля. На гала-концерт ожидается приезд известного российского барда Юрия Лозера.

ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЕ — 85 ЛЕТ

Вчера 85 лет со дня основания подразделения отметили сотрудники патрульно-постовой службы милиции УВД по Орловской области.

Ежегодно в наряд на улицы Орла выходит свыше шестидесяти сотрудников и 10 автопатрулей; всего же в рядах патрульно-постовой службы области насчитывается около трехсот человек. В каждом райотделе милиции созданы отдельные взводы ППС. Также имеется конный взвод, который привлекают для охраны массовых мероприятий, патрулирования улиц города и дачных массивов.

За семь месяцев текущего года милиционеры ППС раскрыли около 140 преступлений и составили более семи тысяч протоколов по административным правонарушениям. Задержано двадцать

семь человек, скрывающихся от следствия. Среди пресекаемых сотрудниками службы преступлений — грабежи, кражи, разбои; приходится задерживать граждан за незаконный оборот оружия, хранение и сбыт наркотиков.

С профессиональным праздником милиционеров патрульно-постовой службы поздравил начальник УВД по Орловской области В.А. Колокольцев. Лучших сотрудников наградили грамотами, дипломами, благодарностями и денежными премиями.

ОТМЕТИЛИ СЛУЖБУ ОРЛОВСКИХ МИЛИЦИОНЕРОВ

В конце минувшей недели из служебной командировки в Чеченскую Республику вернулся сводный отряд орловской милиции, который выполнял задачи по охране общественного порядка с марта текущего года.

Вернувшийся в Орел отряд (около сорока человек) практически полностью состоит из сотрудников патрульно-постовой службы милиции. Его возглавлял заместитель начальника УВД по Орловской области, начальник отдела организации деятельности участковых уполномоченных полковник милиции В.А. Солохин.

В Чечне орловские милиционеры занимались проверкой паспортного режима, выезжали в горный район для проверки автотранспорта. Сводные отряды орловской милиции по праву считаются одними из лучших подразделений, которые несут службу в чеченском регионе. На этот раз командир отря-

да привез почетную грамоту на имя начальника УВД В.А. Колокольцева за подписью министра внутренних дел Чеченской Республики А. Алханова. В ней министр выражает благодарность руководству Орловского управления за подготовку отряда, который с честью справился с поставленными перед ним задачами.

МАСТЕРСТВО ХУДОЖНИКА, ЗАПЕЧАТЛЕННОЕ В ДЕРЕВЕ

В музее изобразительных искусств открылась выставка работ мастера резьбы по дереву Олега Новикова.

В экспозиции представлено более 40 работ в нестандартной кудринской технике резьбы по дереву, возникшей в XIX в. В основе данного стиля лежит растительный орнамент в виде пластично изгибающейся ветви с удлиненными и закругленными на концах листьями.

Олег Новиков известен тем, что удачно сочетает кудринский растительный орнамент с авторскими элементами. Это позволяет древним орнаментам выглядеть современно и в XXI веке.

Среди представленных работ есть и резная государственная символика. Специально к выставке мастер изготовил офисные каминные часы с изображением двуглавого орла.

Помимо готовых изделий на выставке представлены эскизы и неоконченные заготовки, которые лучше помогают зрителю понять процесс превращения дерева в изящное произведение искус-

ства. Выставка будет работать до 22 сентября.

СОМНИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ В ЛЕТНИХ КАФЕ

Специалисты территориального управления Роспотребнадзора по Орловской области проверили работу летних кафе и киосков, расположенных в Детском парке г. Орла.

По словам обеспечивающего специалиста ТУ Роспотребнадзора по Орловской области Ю.В. Переверзиной, в ходе проверок в кафе «Матрешка» были выявлены нарушения правил реализации товаров. В продаже находились непродовольственные товары без соответствующих документов: напитки «Китайский завар» и «Апельсиновый», чипсы «Русская картошка», сухарики «Клиские». Бывшая в продаже воздушная кукуруза не содержала на упаковке информации о ее изготовителе.

Сотрудники ведомства составили акт о нарушении правил торговли. В соответствии с Законом «О защите прав потребителей» на владельца кафе был наложен штраф.

Ю.В. Переверзина также сообщила о нарушениях санитарных норм в торговых киосках, предлагающих посетителям Детского парка прохладительные и горячие безалкогольные напитки. Так, чай и кофе готовились из воды неизвестного происхождения вместо бутилированной промышленного производства. В киосках не было создано условий для мытья рук персонала, у некото-

рых продавцов не было медицинской книжки.

По итогам проведенных проверок составлено шесть протоколов об административных правонарушениях.

РАДИОАКТИВНЫЙ МЕТАЛЛОМ ВЫВЕЗЕН

Орловская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку ЗАО «Миценский завод торццветмет», на территории которого сотрудники ведомства обнаружили источник сильного радиоактивного излучения.

По информации исполняющей обязанности орловского природоохранного прокурора И.П. Булгаковой, ситуация на предприятии в настоящее время взята под контроль и нормализована. Источник радиоактивного излучения находился в пункте хранения лома цветных металлов. У завода имелась лицензия на работу с источниками радиационного излучения. Тем не менее помещенье, где складировались радиоактивные материалы, фактически находилось без охраны.

В результате вмешательства сотрудников природоохранной межрайонной прокуратуры была произведена оплата услуг фирмы «Радий», специализирующейся на вывозе и изоляции радиоактивных отходов. Радиоактивные отходы поступили в конечный пункт для утилизации и больше не представляют потенциальной опасности для населения и экологии области.

Информгентство «Орловской правды»